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Městský soud v Praze       Dne 25. dubna 2025 

sp. zn. 1 Nc 1248/2025 

 

Vážený pane soudce,  

 

v reakci na výzvu soudu ze dne 17. dubna 2025, č. j. 1 Nc 1248/2025–22 ve věcech 

dvou určovacích civilních žalob a žaloby na Českou televizi označené pod body I., II. 

a III. potvrzujeme, že žalobce: 

1. Cannabis is The Cure, z. s., IČ: 266 70 232 - jako koordinující aliance nevládních 

organizací (spolužalobců) realizujících společně právní, přírodovědný a 

národohospodářský výzkum Konopí je lék - je ve všech třech civilních žalobách 

zastoupena spolužalobcem Mgr. Dušanem Dvořákem, nar. 12. ledna 1962, bytem 

Přichystalova 180/14, Hodolany, 779 00 Olomouc, který je současně statutárním 

orgánem – zástupcem spolužalobců, kterými jsou jak aliance investorů, mecenášů a 

filantropů výzkumu Konopí je lék, Konopné apatyky královny koloběžky první, 

Edukativní konopné kliniky ad. projektů výzkumu Konopí je lék, tedy:  

2.  European Society of Investors of Natural and Social Sciences Research, z. s. IČ: 

70631298 se sídlem Slezská 756/14, Vinohrady, 120 00 Praha 2, tak je Mgr. Dušan Dvořák 

statutárním zástupcem aliance spolu zřizovatelů Edukativní konopné kliniky se sídlem 

ode dne 14. května 2016 na adrese 798 55 Ospělov 6, Konopná apatyka královny 

koloběžky první  

3.  Ganja For All Animals, z. s, IČ: 22724303  

4.  European Educational Cannabis Clinic, z. s., IČ: 22727281  

5. Edukativní konopná klinika, z. s., IČ: 22680101 

Potvrzujeme, že Mgr. Dušan Dvořák je ode dne 10. prosince 2024 stále rejstříkovým 

soudem Krajského soudu v Ostravě, pobočka v Olomouci opětovně nedůvodně 

nezapsaným statutárním orgánem – zástupcem žalobce jako aliance výše uvedených 

nevládních organizací – spolužalobců, kde naopak ode dne 10. prosince 2024 jako 

statutární orgán – zástupce zapsán Mgr. Dušan Dvořák je.  

Proto veďte prosím Mgr. Dušana Dvořáka prozatím jako našeho zmocněnce, dokud jej 

rejstříkový soud řádně nezapíše za správního radu. Mgr. Dušan Dvořák bude další 

podklady soudu zasílat ze své datové schránky.  

Spolužalobci prostřednictvím Mgr. Dušana Dvořáka jako další spolu poškození potvrdí 

účast na žalobách I.-III.  samostatně.  

Potvrzujeme, že (ve věci I. a II. možná žalovatelné) Ministerstvo spravedlnosti ve spise 

stížnosti na porušení zákona sp.zn. MSP-674/2024-ODKA-SPZ a žalovaná Česká televize 

ve spise sp. zn. CT 482/2025, čj. LP 3727/2024 mají totožně jako soud k předmětu 

uvedených tří žalob desítky důkazů brutálního porušení základních práv, které  ode 

dne 18. květně 2012 společně účelové odmítají přezkoumávat a šetřit jak: 1) policie 

včetně NCOZ, 2) všechny stupně justice včetně ústavního soudu a 3) všechny stupně 

státních zastupitelství včetně nejvyššího státního zastupitelství a 4) ministři spravedlnosti 

v přezkumech při stížnostech na porušení zákona a kárných podnětech na porušení 
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zákona a současně žalovaná 5) Česká televize tento systémový kartel justice 

s exekutivou odmítala a dosud odmítá zveřejnit a vést důvodně podezřelé soudce a 

státní zástupce  k odpovědnosti.  

Dodejme důležitou informaci, že České televizi byl zmocněncem Mgr. Dušanem 

Dvořákem dne 16. března 2025 podán k rukám ředitele ČT návrh na smír k 

předmětným civilním žalobám podaným dne 1.března 2025 Městskému soudu v Praze 

a Obvodnímu soudu pro Prahu 4. Na naši žádost o vyjádření k návrhu na smír se 

ředitele ČT ani ČT nevyjádřila. Návrh na smír byl dne 16. března 2025 odeslán z DS Mgr. 

Dušana Dvořáka pod ID zprávy:  

Se spolužalobci jsme se dohodli, že prostřednictvím Mgr. Dušan Dvořáka soudu 

ukážeme on-line, jak v praxi vypadá nikdy nevyšetřené trestní řízení s podněty na 

prošetření těžkých ublížení na zdraví s následky smrti na nevinných lidech v důsledku 

zabrání bezpečné byliny konopí z výzkumu Konopí je lék maskovaných justiční 

svévolí a kartelem justice s exekutivou, která podáváme od roku 2010 a jsou vždy bez 

odůvodnění odkládány.    

V současné době předalo policejní prezidium dva trestní podněty ze dne 25. března 

2025 a ze dne 8. dubna 2025 Národní centrále pro organizovaný zločin (NCOZ), 

přičemž ty – kromě důkazů ve spise – nejlépe na důkazech ilustrují důvodnost dvou 

určovacích žalob a žaloby na Českou televizi, které jak ministerstvo spravedlnosti, tak 

Česká televize také obdrželi. Soud tak bude moci přímo sledovat, jak od roku 2010 

funguje nebo nefunguje ochrana práv občanů proti postkomunistické exekutivě a 

justici, která se domnívá, že pro ni zákony neplatí. 

Přílohou zasíláme Stanovy aliance Cannabis is The Cure,z.s. schválené dne 10. 

prosince 2024 Konferencí členů – spolužalobců a odkazujeme na stranu 8 stanov a 

stanovisko čestného člena doc. RNDr. Petera Ondry, CSc. z roku 2014, že rozdíly 

obsahu THC v konopí jak dle vlastní botaniky dané totožné odrůdy, tak vlastního 

měření obsahu THC, tzn. určení vzorku a reprezentativního vzorku mohou být více než 

dvacetinásobně odlišné!    

Totéž se zdroji s odkazy na vědecké studie potvrzuje a uvádí v příloze největší světová 

vědecká kapacita výzkumu konopí doc. RNDr. Lumír Hanuš, když v roce 2015 píše, že 

konopí je nejen jedním z nejbezpečnějších přírodních léčiv, ale také, že největší rozdíl 

obsahu THC v totožné odrůdě konopí na jiné trati pole byl naměřen 28. násobně 

odlišný, tzn.  jak 0,3% THC, tak také až 8,4 % THC u totožné odrůdy, přičemž také 

uvedený světoznámý vědec potvrzuje, že zcela jiného výsledku obsahu THC v konopí 

dosáhnete, když měříte obsah v květu, vrcholíku, celé nadzemní části rostliny, tak 

v celé rostlině včetně kořene, tzn. že je klíčové, aby byl zákonem určen vzorek (která 

část konopí má být měřena) a reprezentativní vzorek (kolik rostlin konopí nejméně 

musí být společně homogenizováno, aby byl učen alespoň relativně trochu spolehlivý 

výsledek) a určena minimální váha zhomogenizovaného vzorku k vlastnímu 

laboratornímu měření, to ale policie neměla a nemá určeno žádným závazným 

předpisem!  

Mgr. Ivan Chalaš, předseda správní rady (do 10. prosince 2024. od 10.prosince 2024 

první místopředseda dozorčí rady, viz schválené Stanovy).  


